
令和元年度　学習・生活アンケート　2学期
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1 休み時間に次の授業の準備をしてい

る。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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2 学習に必要なものは忘れない。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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3 時間を守って着席している。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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4 授業中，先生や友達の意見をちゃんと

聞いている。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 

11.0% 

12.6% 

7.0% 

12.4% 

38.1% 

42.9% 

27.9% 

41.0% 

43.2% 

35.3% 

55.8% 

41.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 

1年生 

2年生 

3年生 

5 授業中に自分の意見を積極的に発表

している。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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6 毎日宿題をしている。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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7 自分は，お客様や先生，友達，地域の

人に場にあったあいさつができている。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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8 先生と話すときは，敬語を使って話が

できる。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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9 クラスの人がこまっているとき，助けて

あげることができる。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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10 仲の良い人から頼まれても正しくな

いことは断ることができる。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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11 みんなが仲良くなれるように自分か

ら働きかけることができる。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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12 自分は，将来の夢やめざす目標を

もっている。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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13 先生は，自分のよい点やがんばった

ことを認めてくれる。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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14 自分は，道徳の時間に，考えを深め

ることができる。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 

72.0% 

70.6% 

60.5% 

83.0% 

23.8% 

25.2% 

33.7% 

14.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 

1年生 

2年生 

3年生 

15 いじめを「しない・させない・許さない」

を意識して生活している。 

当てはまる 大体当てはまる 

あまり当てはまらない 当てはまらない 
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16 普段の日（月～金）の宿題を含む学

習時間はどれくらいですか。 

3時間以上 2～3時間 1～2時間 

50分 40分 30分以下 
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17 土・日の家庭学習時間はどれくらい

ですか。（平均） 

3時間以上 2～3時間 1～2時間 

50分 40分 30分以下 


